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内容概要

　　《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：会计(财经版)》由财会方舟网组织多年从事考试
命题研究的专家、学者，严格按，照2010年度最新考试大纲的要求和最新考试精神编写而成，具有高
度的针对性和权威性。
《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：会计(财经版)》适合参加2010年度CPA全国统一考试的
考生进行考前模拟与自测。
《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：会计(财经版)》共有八套；每份试卷后面均附有相应
的答案及解析。
建议考生把测试时间安排在上午，以模拟考场的形式，自主测试180分钟。
考生可以通过《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：会计(财经版)》进行考前模拟实战训练
，检验自己的学习成果，及时进行查漏补缺，有针对性地进行复习备考。
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章节摘录

　　10.下列关于A公司就其会计政策和会计估计变更及后续的会计处理中，正确的有（）。
　　A.将2008年度管理用固定资产增加的折旧180万元计入当年度损益　　B.生产用无形资产于变更日
的计税基础为1 000万元　　C.将2008年度生产用无形资产增加的100万元摊销额记人“制造费用”科目
　　D.变更日对出租办公楼调增其账面价值500万元，并计人2008年度损益500万元　　E.变更日对交易
性金融资产追溯调增其账面价值20万元，并调增期初留存收益15万元　　三、计算分析题（本题型共4
题，每小题9分。
本题型共36分，要求计算的应列出计算过程。
答案中的金额单位以万元表示，有小数的保留两位小数，两位小数后四舍五入。
在答题卷上解答，答在试题卷上无效）　　1.甲股份有限公司（以下简称甲公司）系增值税一般纳税
人，增值税税率为17％，20×7年度发生如下经济业务：　　（1）甲公司以其生产的一批应税消费品
换人丙公司的一台生产经营用设备，产品的账面余额为420 000元，已提存货跌价准备10 000元，计税
价格等于市场价格500 000元，消费税税率为10％。
交换过程中甲公司以现金117 000元支付给丙公司作为补价，同时甲公司为换人固定资产支付相关费
用5 000元。
设备的原价为800 000元，已提折旧220 000元，已提减值准备20 000元，设备的公允价值为600 000元，
公允价值等于计税价格。
该交换具有商业实质。
　　（2）甲公司以其生产的一批应税消费品换人乙公司的一台设备，产品’的账面余额为520 000元
，已提存货跌价准备20 000元，计税价格等于市场价格600 000元，消费税税率为10％。
交换过程中甲公司以现金20 000元支付给乙公司作为补价，同时支付相关费用3 000元。
设备的原价为900 000元，已提折旧200 000元，未计提减值准备，设备的公允价值为650 000元。
假设该交换不具有商业实质，不考虑与设备相关的增值税。
　　（3）’甲公司以一台设备换人丁公司的一辆汽车，该设备的账面原值为800 000元，累计折旧
为300 000元，已提减值准备100 000元，公允价值为500 000元；丁公司汽车的公允价值为450 000元，账
面原值为600 000元，已提折旧100 000元，已提减值准备10 000元。
双方协议，丁公司支付给甲公司现金50 000元，甲公司负责把该设备运至丁公司。
　　在这项交易中，甲公司支付设备清理费用20 000元，丁公司为换人该台设备支付相关费用5 000元
，不考虑与固定资产相关的增值税。
甲公司已将设备交给丁公司并收到汽车。
　　假定该项交易具有商业实质，公允价值能可靠计量。
　　（4）甲公司以账面价值为80 000元、公允价值为100 000元的A产品，换入乙公司账面价值为110
000元、公允价值为100 000元的B产品，公允价值等于计税价格。
甲公司为换入B产品支付运费5 000元，乙公司为换入A产品支付运费2 000元。
甲、乙两公司均未对存货计提跌价准备，增值税税率均为17％（假定不考虑运费可抵扣的进项税），
换入的产品均作为原材料入账，双方均已收到换入的产品。
假定双方交易具有商业实质，且A、B产品公允价值是可靠计量的。
　　要求：根据上述经济业务编制甲公司有关会计分录。
　　2.2007年1月1日，甲企业从二级市场支付价款2 040 000元（含已到付息但尚未领取的利息40 000元
）购人某公司发行的债券，另发生交易费用40 000元。
该债券面值2 000 000元，剩余期限为2年，票面年利率为4％。
每半年付息一次。
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